



Estado do Rio de Janeiro  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

Processo Administrativo 105/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2024

Cordeiro, 13 de setembro de 2024.

**ERRATA**

No site do Município de Cordeiro, mais precisamente no endereço eletrônico [www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao](http://www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao), correspondente à **futura e eventual aquisição de material de uso odontológico, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos**, observa-se o seguinte:

No entanto, foi observado que na **HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2024**, publicada no diário oficial do Município de Cordeiro, Ano VIII Nº 165, em 11 de setembro de 2024, ocorreu um pequeno equívoco no valor total estimado das empresas **RIO MEIER COMÉRCIO DE MATERIAIS ODONTO-HOSPITALARES LTDA e RPC PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA**, que ora deverá ser corrigido.

**ONDE SE LIA:**

**VII. RIO MEIER COMÉRCIO DE MATERIAIS ODONTO-HOSPITALARES LTDA**, situado na Rua Medina, 164 – Meier - Rio de Janeiro/RJ, CEP: 20.735-130, inscrito no CNPJ sob o n.º 31.890.783/0001-50, com o valor global de R\$ 11.069,40 (onze mil e sessenta e nove reais e quarenta centavos).

**VIII. RPC PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA**, situado na Avenida Comendador Teles, 2419 - Loja 116 Parte - Vilar dos Teles – São João de Meriti/RJ, CEP: 25.561-161, inscrito no CNPJ sob o n.º 41.813.885/0001-25, com o valor global de R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais).

**LEIA-SE**

**VII. RIO MEIER COMÉRCIO DE MATERIAIS ODONTO-HOSPITALARES LTDA**, situado na Rua Medina, 164 – Meier - Rio de Janeiro/RJ, CEP: 20.735-130, inscrito no CNPJ sob o n.º 31.890.783/0001-50, com o valor global de **R\$ 10.638,27 (dez mil e seiscentos e trinta e outro reais e vinte e sete centavos).**



Cidade Exposição

Estado do Rio de Janeiro  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

**VIII. RPC PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA**, situado na Avenida Comendador Teles, 2419 - Loja 116 Parte - Vilar dos Teles - São João de Meriti/RJ, CEP: 25.561-161, inscrito no CNPJ sob o n.º 41.813.885/0001-25, com o valor global de **R\$ 3.650,00 (três mil e seiscentos e cinquenta reais).**

No mais, informamos que todo o teor restante da homologação permanece inalterada.

  
**KELLY SILVA BONIFÁCIO**  
Pregoeira